

# 中央企业青年联合会 中央企业团工委 文件

中企青联发〔2011〕3号

---

## 关于印发《坚定理想信念， 深刻认识国情，勇挑历史重担 ——致广大中央企业青年的倡议书》的通知

各中央企业青联委员、各中央企业团委：

今年是中国共产党成立90周年。自成立以来，中国共产党团结带领全国各族人民艰苦奋斗，进行革命、建设和改革，成功开辟了中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会主义理论体系，我国经济、社会等各方面建设取得了举世瞩目的伟大成就。今年是“十二五”开局之年，也是实现中央企业“十二五”改革发展目标的起步之年，为引导中央企业广大青年特别是青联委员进一步坚定跟党走中国特色社会主义道路、实现中华民族伟大复兴的信念；全面认识改革开放30年来取得的伟大成就，进一步增强民族自尊心、自信心和自豪感；深入认识国情，勇于担负历史赋予的光荣责任与使命，中央企业青联和中央企业团工委在不久前举办的雨花台宣誓活动上，联合面向中央企业广大青年发出郑重倡议：

坚定理想信念,深刻认识国情,勇挑历史重担。

各企业团组织要高度重视,与开展庆祝建党90周年系列活动结合起来,与深入开展创先争优活动结合起来,与“我与祖国共奋进”形势政策教育活动结合起来,与企业共青团各项重点工作结合起来,密切联系企业实际,采取青年喜爱的方式和载体,有效引导广大团员青年坚定理想信念,深入基层学习锻炼,为推动中央企业的改革发展贡献青春、智慧和力量;各中央企业青联委员、广大团干部及企业青年骨干要带头落实《倡议书》所提出的要求,发挥好模范带头作用。

请各企业团委将工作开展情况及时报至中央企业团工委办公室,中央企业青联、中央企业团工委将通过中央企业青年网、《中央企业青年通讯》等进行集中宣传报道。



2011年7月1日



## 坚定理想信念,深刻认识国情,勇挑历史重担 ——致广大中央企业青年的倡议书

中央企业广大青年朋友们:

在中国共产党成立90周年之际,我们来到中国新民主主义革命的纪念圣地雨花台,缅怀爱国先烈,重温光辉历程,传承革命传统,具有十分重要的意义。今年又恰逢“十二五”规划的开局之年,也是中央企业深化改革、加快转变发展方式的重要时期,站在新的历史起点上,我们向中央企业青联委员和中央企业广大青年发出倡议:坚定理想信念,深刻认识国情,勇挑历史重担。

一、坚定理想信念。理想信念,是指引人生航向的灯塔。拥有坚定的理想信念,是有为青年最宝贵的品格,新民主主义革命时期,无数的革命烈士正是为了实现革命理想抛头颅、洒热血。今天,我们更要自觉坚定理想信念,坚持走中国特色社会主义道路,用中国特色社会主义理论体系武装头脑,高举爱国主义、社会主义的伟大旗帜,弘扬爱国、团结、进步的光荣传统,努力成为中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者。

二、深刻认识国情。新民主主义革命取得胜利的一条最基本的经验,就是中国共产党始终坚持将马克思列宁主义的普遍真理同中国革命的具体实践相结合。面对新形势和新任务,要进一步解放思想、实事求是,与时俱进、开拓创新,始终坚持从具体的历史条件和现实状况出发,正确认识“十一五”时期我国经济社会发

展取得的巨大成就和宝贵经验,深刻理解“十二五”时期以科学发展为主题、以加快转变经济发展方式为主线的重要内涵,把个人奋斗与国家民族的命运紧密相连。

三、勇挑历史重担。90年来,一代又一代有志青年,在中国共产党领导下,用自己的方式承担起青年救亡图存、复兴中华、崛起图强的历史重任,用青春和热血书写了中国青年运动的壮丽篇章。时代的接力棒正传到我们手中,中央企业是国民经济的骨干中坚,中央企业青年一定要勇于担当,甘于奉献,立足本职岗位,争创一流业绩,不断提高应对挑战的能力素质,切实承担历史赋予我们的神圣职责。

青年朋友们,让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定理想信念、深刻认识国情、勇挑历史重担,为做强做优中央企业、培育具有国际竞争力的世界一流企业,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗!

**主题词:倡议书 通知**

---

委外抄送:团中央书记处,办公厅、组织部、宣传部、城市青年工作部、统战部、全国青联秘书处。

---

委内抄送:国资委领导,副秘书长,办公厅、企业领导人员管理一局、企业领导人员管理二局、党建工作局、宣传工作局、群众工作局、研究局、人事局、纪委。

---

中央企业青年联合会

2011年7月1日印发